


S99 o]} 120m 91 HAEL] 1A Fol7} rem U o, WolE
Sem? 23 @k s 7F AR o, r o] G2 (9, WAEY Lo}y

29 Zolzk 1 Q RAES] Yol ir A2 o] gstolat)







4.

the 83} o] ZAFZFE ABCD o] o] §

@® 3v2cm
@ 3V3cm

o) -
o} H?
A D
\5cm\___P
/1
//l
6¢ / 4cr¥i
Bl&=— =C
@ V5cm ® 5V2em

® 4+v5cm



5.

o5 283 2ol A,B,C,D Y

Sty Aoz A4

il o

:/\]P

—

bo
Kl

it
Rl

Hrk. ARl A Y SturtA] o] A7t ohgit &
Al 9km 2 EFW5te] ARof k2=t Az
A \\
EEINCA /
o Q :,1\0\/5111
! 40m
10/10m X
_, B
sl
D 6 % Q 8 % 3 10 %

@ 12 %

2



che 3 el ¢ 0 o Wshe AAn

& ABCD 9] 7}22] Zo]7} 342cm , Al 22 "3v/2enf
Zo]7F 44/3cm & wf, ¥ O 9 YolE 3} !
1
al O !
4/§c;n
\\
B
@D 6v6rcm? @ 12 V61 cm? ® 33v2rcm?
@ ﬁ7Tcr1r12 ® 661 cm?

2



rek

#lo] Zol7t 4em 9 HH2AGel Hgsks A9 Holi?

@ 4mcm? @ 8rcm? ® 12rcm?
@ 167 cn2 3 245 cn2



P(2, 2), Q(a,-1) Atele] A&7} 35 4 f, ¢ o] gt27 (T, A

8. T4
Q%X]glx]— ™ 9] x—lo]q—.)

®—8 @—6 ®_4 @4 @8






2 +2x-129 17

1

T4

1A%

@ 8 A 10 12 B 14

D 6



11. 71z9] o), Azo] Qo], |7t 27} et 2 4w

tzhA 9] Zlo]7} ThE 7129

@D 5v2, 52, 27 @ 2410, 2V10, 4V3
® 5,7, 3V6 @ 2415, 5V2, 32

G 4. 442 8



oh& 27} Zo] Wilo] & el Aol7t 18em
Q1 GAZHgol 2 4R ] Mol Fol7t 18 em
1 JAZHE v - ABCD °|A VC, VD 9 %
A& 247V E, F a1 ot of, I:IABEF o] yo]
=7
243 V11

O sivTar @ 2V

243 V1
® 32\/_5 cm? @ 135 V11 cm?

325 V15
® \/_cm2

9



13, oh2 ALACNA B2 AA 2 A D
BFE AA A G o2t HaAdE
Fohw?

D V243 @ 3v26 @ 2v89 @ 2441 (G 5410



14. g IYL WA WA Polrh4 o1, % 4
o o] & 2711 7F B

17} 4n Q1 Q5 o)t -3} 2ol A oA B 714 N

A2 UEL @ U1 W 4oL @A o), Ao — .
ol Hagtg Fotu? é /

D 8+2n @ 6n ® 107
@ 8n ® 410w



15.

thg 97} 7o) LA 7 7kl AABC ©] B A o)A ¥ BC o
gl A0 & D 2 ok, D oA ¥ AC o] El 49 IS E
2} sttt AE = 4cm, CE = 6cm ©]X, /BAD = x, /CAD =y 4 o,
sinx + cosy ©] #t2?

@? @‘/51_0 @—2‘?
@% @2\/ﬁ



16. o3 2o A4Ee dHo] ik gl o5
@ 1] 7o)} 10 91 BRIt} BAZ| BC ©| 22 B 2 o},
(AED = x & o], tan x 9] 2?2

o&d

V23 223 323
@ - — ==
5 . 5 5
@ 4T‘ ® 23



17. thg 289 W52 Zol7k2 91 ¢ 0 9
HoHs AABC 94 BC =3 4 1, sin A
of zhe?

R

®

Wk w
N w

w‘ﬁlpp
S

@



18. o= 5 &2 A20

rlo

V- \3
2
@ c0s30° x tan 30° 4 sin 60° X tan 30° = 2

cos 60°
sin 30° =3

®
@ cos45° +sin45° = V2
©)

@ sin30° — sin 60° =

tan 60° x tan 45° = V6



19. oh2 17E o)-85}o] tan 15° ©] S FoHH?

A
8
5 30° /!
B D C
® 2-2 @ 24 V2 ® 2+ V3

@ 2- 13 B 24243



20. 1:]—2 :}_F‘qu. 71—0] A B AB = Z]
o] HAt 2| E AB 9] dAAdyte] w
/BAC = 30° & m], BD ¢] Zo]=2

o

@ 3cm

@ 3.5cm

® 4cm

@ 4.5cm ® 5cm



21.

e F 84 Y

82

rlo

vl

A

fijo

L& 12d?

@ sin45° = cos45°

@ cos48° > cos38°
@ tan35° < tan40°® @ sin37° < cos37°
B sin56° < cos 56 °



b94 371%.

@D 0°

- (
0

V3+1x+ V3=09 F &2 tana, tanb 2t3L
(&, tana < tanb , a,b = 1Z})

@ 30° B3 45° @ 60° ® 80°

el



